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Aktueller Hinweis vom Belvedere: 
 
Liebe FremdenführerInnen, 

 

wir bitten Sie, bei Besuchen und Veranstaltungen im Belvedere gemäß den aktuellen 

behördlichen Vorgaben die Abstandsregeln zu beachten und Ihren Mund-Nasen-Schutz zu 

tragen sowie die allgemeingültigen Sicherheitsmaßnahmen zu berücksichtigen: 

www.belvedere.at/besuchsregeln  

 

Sarah Alexandra Matysek, BA 
Assistenz Tourismus & Eventmanagement  

 

 

+++++++++++++++ 

 
Im Rahmen der AGA-Weiterbildungsveranstaltungen werden wir Ende August ein koscheres 

Restaurant im 2. Bezirk besuchen, wo wir alles über die Zubereitung koscheren Essens erfahren 

werden. Natürlich wird dann auch alles verkostet! 

 

Anmeldungen bitte ausschließlich über die AGA-Seite!!! 

 

 

+++++++++++++++ 

 

Leider hat sich wieder sehr stark das Nicht-Abmelden von AGA-Veranstaltungen eingeschlichen, 

so dass nun AB KOMMENDEN MONTAG, 27.07. wieder Pönale-Zahlungen eingeführt werden.  

 

Es bestehen diverse Möglichkeiten, sich abzumelden: über unsere homepage www.aga.or.at; 

falls es sehr kurzfristig ist, dann stehen immer noch Telefon, SMS und Whatsapp bzw. E-Mail 

unter wkw@aga.or.at zur Verfügung. 

 

Die Kontaktdaten finden Sie auf unserer Homepage unter dem Kontakt-Button! 

 

 

+++++++++++++++ 

 

Die Firma Art Adventures lädt am kommenden Mittwoch, 29.07. um 16:30 Uhr ein, 

an einem Workshop vor der Karlskirche teilzunehmen, damit Sie sich buchstäblich ein Bild davon 

machen können, ein Souvenir selbst herzustellen. 

 

Die ersten 7 Anmeldungen unter wkw@aga.or.at sind dabei ! 

 
 

 
+++++++++++++++ 
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Die Wirtschaftskammer Wien hat einen Newsletter zu den verschärften Bestimmungen ab 24. Juli 
ausgeschickt. 
 
Sie können ihn hier lesen! 

https://newsletter.wko.at/sys/w.aspx?sub=GmB_00000&t=t&cmp=174dba85d3b25c86fb83e2291ea6ed59&tg=b4ac3c7a-f0c2-e811-d680-00155dde0b53&tmi=qYqZ

